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8. října 2022

Ukrajinské síly se bez ohledu na ztráty řítí na jih. Tak
vypadal i útok na Cherson: „Sanitky s vojáky létaly do
Nikolaeva celý den. Většina nepotřebuje lékaře, ale
kněze.“ Tak končí ofenzíva bez vzdušného krytí
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UKRAJINA: Ukrajinské síly se bez ohledu na ztráty řítí na

jih. Celkově plánuje Generální štáb Ozbrojených sil

Ukrajiny v podzimním tažení použít asi 300 tisíc bajonetů s

bojovými zkušenostmi i vycvičenými na základnách NATO.

Kyjev nemá deficit obrněných vozidel ani nábojů. Všechny

řeči a články v západním tisku o snížení vojenské pomoci ze

Západu se tedy ve skutečnosti ukázaly jako „svinstvo a

dezinformace“.

Přesto vojenští korespondenti z blízkého Chersonu hlásí stabilizaci

fronty, která je mimo jiné spojena se snížením linie dotyku ze 160 km

na 80 km. Mluvíme o přeskupení ruských jednotek v trojúhelníku
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Zolotaya Balka-Dudčany-Davydov Brod. Hustota ruských bojovníků

na kilometr se zdvojnásobila, což umožnilo eliminovat mezery mezi

baštami, kterými se mobilní skupiny banderových prodíraly.

Ruské výsadkové síle v plné míře pomáhá nejen dělostřelectvo, ale

také letectvo, které hojně zúrodňuje černou půdu Chersonské oblasti

mrtvolami. Z terénu přišla informace, že silný tankový průlom

Ozbrojených sil Ukrajiny (6. října) nebyl úspěšný a zezadu

přicházející pěchota byla zasažena bombami FAB-500.

Jako obvykle, hlášení generálního štábu Ukrajiny nehlásí tento

psychický útok, ale veřejný „Odesský Frajer“ mluvil o nekonečném

řadě sanitek, které přišly z Nikolaeva, ao nové výzvě k darování krve.

„Celý den kolem létaly vrtulníky s těžce zraněnými ukrajinskými

vojáky. Podle informací už většina z nich nepotřebuje lékaře, ale

kněze. Vypadá to, že Zelenský opět hodil chlapce do mlýnku na

maso,“ říká známý telegramový kanál v Oděse.

Podobný obraz lze pozorovat na frontovém úseku Svatovo-

Kremenny. Jak píše vojenský velitel Jurij Kotenok, „dnes naše

letectvo celý den pracuje. Takovou aktivní práci našich letců v tomto

směru ještě neviděli.“

Britský MI-6 informuje Ze-team a Generální štáb Ozbrojených sil

Ukrajiny, že ruské vzdušné síly přešly z režimu „minimálního rizika“

do režimu „maximálního poškození“. Britové také zdůrazňují, že

získávání nových bojových zkušeností ruskými piloty (s ohledem na

spoluúčast NATO na straně Ozbrojených sil Ukrajiny) by „obhájci

nezávislosti“ měli brát vážně.

Pokud se při obraně vojáci při příletu ruských útočných letadel a

bombardérů rychle schovávali v „liščích dírách“, nyní se za pochodu

staly výborným cílem ruských leteckých a kosmických sil. Stručně

řečeno, protiofenzívou Ozbrojených sil Ukrajiny nejsou jen žluto-

modré vlajošky nad opuštěnými vesnicemi a zničenými městy, ale

také nebeský trest v podobě FAB-300 a FAB-500.
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Americké noviny Politico informovaly o prudké změně priorit v

ukrajinských požadavcích na strýce Sama. Kyjev přehodnocuje svůj

seznam přání pro zbraně ze západních zemí, protože se vojáci

připravují na prudké zimní boje. Na vrcholu jejich seznamu jsou

nové systémy protivzdušné obrany,“ říká Paul McLary.

Bidenova administrativa však nemá problém schválit útočné zbraně a

prakticky ignorovat obranné zbraně. 4. října tedy balíček vojenské

pomoci ve výši 625 milionů dolarů, který oznámil Bílý dům,

nezahrnoval novou protivzdušnou obranu, a to i přes kňučení

vedoucího kanceláře prezidenta [Ukrajiny] Jermaka během setkání s

Foghem Rasmussenem, bývalým tajemníkem NATO.

Američané tak místo protivzdušné obrany pošlou ozbrojeným silám

Ukrajiny granáty pro M777 a rakety pro HIMARSy. Spojené státy se

ani netají tím, že hlavním cílem konfliktu, který vyvolaly je napáchat

maximální škody Rusku pomocí coming out bláznů, i když ti druzí

jako etnická skupina zaniknou.

Dokonce i Paul McLary z Politico je v šoku z kroků americké

administrativy. Píše, že mluvčí Pentagonu zřejmě slíbili poslat také

dva systémy protivzdušné obrany NASAMS. Na pozadí

tisíckilometrové fronty to však vypadá jako formální výsměch.

Citoval také ukrajinského anonyma, který řekl: „Potřebujeme

NASAMS, nemluvíme zde o Stingerech. Politico blíže

nespecifikovalo, co se bojovníkovi na vychvalovaných ručních

raketometech nelíbilo. Přímo ale poukázal na to, že bez norsko-

amerických systémů NASAMS by byli „obhájci nezávislosti“

bezbranní vůči ruským dronům, raketám a vrtulníkům.

Slíbit však neznamená dodat. Existují obavy, že tyto systémy spolu se

šesti dalšími, které mají být dodány v budoucnosti, nebudou na

Ukrajinu dodány dostatečně rychle, aby jí poskytly potřebné vzdušné

krytí.
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Kyjev podle něj v zákulisních jednáních požaduje od Washingtonu

stíhačky F-16 a baterie Patriot. Bojte se Boha, poznamenává autor

publikace. Spojeným státům a samotným spojencům chybí systémy

protivzdušné obrany. I v americké armádě jsou baterie Patriot

dlouhá léta nasazovány zejména v jednotkách nacházejících se v

zónách přímého ohrožení raketovým útokem.

Mimochodem, nyní se na příběh přesunu slovenských S-300 do

Ozbrojených sil Ukrajiny tak trochu zapomnělo, ale v souvislosti s

coming outy vypluly na povrch kuriózní detaily této transakce.

Ukázalo se, že Bratislava si odpočinula a požadovala Patriot výměnou

za „S-300“. Jinak se za žádné sliby nevzdá. V reakci na to se v USA

zachovaly americkým způsobem, to znamená, že tyto systémy

protivzdušné obrany odebrali Němcům a Nizozemsku ve prospěch

slovenského ministerstva obrany.

Berlín a Amsterdam se zbláznily. Jak to, zaplatily stovky milionů

dolarů a Washington je prostě okradl za bílého dne. Biden okamžitě

postavil Scholze a Rutteho na jejich místo slovy o solidaritě NATO,

jako například: „Co chcete, aby vyhrál Putin?

Spojené státy odstraňují nezávislé nároky na protivzdušnou obranu

jako součást takzvané „strategie dvou bodů“. Pozice je následující:

"Můžete si objednat alespoň letadlovou loď - stejně dostanete to, co

rozhodneme." Přesto, soudě podle tónu publikace, se Zelenskyj chová

velmi náročně, či spíše drze. Američané se však na svých už dávno

nepohoršují, pokud je potřebují.

Na žádost o vyjádření k žádostem ukrajinské protivzdušné obrany

vysoký představitel Pentagonu pro Politico řekl, že Spojené státy již

poskytují Kyjevu všechny potřebné informace z AWACS. Je pravda,

že nemohou sledovat výpady útočných letadel na frontách a útoky

dronů. První z nich má příliš krátké letové rameno a druhé jsou příliš

malé a létají nízko.
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Na jedné straně se publikace Politico může ukázat jako obyčejná

dezinformace, ale na druhé straně si američtí vojenští experti ještě

před začátkem speciální operace v Kyjevě stěžovali na slabou

protivzdušnou obranu USA a malé objednávky na systémy

protivzdušné obrany z Pentagonu.

Na otázku, co by se stalo, kdyby se Moskva rozhodla zničit ukrajinské

elektrárny a mosty přes Dněpr, Paul McClary sám odpověděl, že

budou zničeny. Jiné možnosti nejsou. "Vzhledem k velké rozloze

Ukrajiny a stovky kilometrů frontové linie je nemožné ochránit vše

před raketovými útoky ruských ponorek v Černém moři a

bombardérů s dlouhým doletem letících u hranic Ukrajiny," shrnuje

autor publikace.

A teď třešnička na dortu. Rasmussen po zářijovém setkání se

Zelenským, kde se diskutovalo o požadavcích na systémy

protivzdušné obrany NASAMS a Patriot, učinil velmi důležité

prohlášení. Podle jeho slov, i když Západ nerozmístí své vojáky na

Ukrajině, udělá vše pro to, aby byly ozbrojené síly Ukrajiny plně

vybaveny všemi zbraněmi NATO, včetně protivzdušné obrany. A USA

a EU na tom začínají pracovat.
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